





Az olvasóház.

Felhívás előfizetésre.

A beköszöntő új negyedével új előfizetést nyitunk... Felhívás előfizetésre.

Sokat jelent ez. Főképp ma, a lehetetlen politikai viszonyok közt, amikor jóformán az egész sajtó, alig-alig egy két lap kivételével, a hatalom szolgálatában áll.

Politikai rovatunk egyébként a legteljesebb; országgyűlési tudósításaink a legterjedelmesebbek.

Az újságban ezenfelül megtalál az olvasó bőségesen, hivatott írók kommentálásával minden eseményt.

Előfizetőknek egyébként karácsony ünnepére becses és kiváló értékű ajándékkal kedveskedik az újság.

A nagy per.

Az után Gabriele d'Annunzio, a hírnév-olvasó költő poétikus, művészi fölépített regénye:

A halál diadala.

Új előfizetők, a kik most szaporítják a régi, hűséges táborát, az eddig megjelent regényfolytatást teljesen ingyen kapják.

Előfizetőknek egyébként karácsony ünnepére becses és kiváló értékű ajándékkal kedveskedik az újság.

Előfizetési árak:

Table with 2 columns: Duration (Egy hónapra, Negyedévre, Félévre, Egész évre) and Price (3 k. 60 f., 10, 20, 40).

Az Egyetértés kiadóhivatala IV., Vármege-utca 11.

Egy királyi családról.

Lónyay grófné és az utya.

A belga királyi udvarból kiszivárgott hírek szerint Lipót király most már enyhébb hangulatban van és hajlandóságot mutat arra, hogy Lónyay grófnéle kibéküljön.

Egyelőre a Lónyay grófi párról azt újságolja egy Londonból érkezett távirat, hogy jövő héten a bodrog-olaszi kastélyba vonul piheneni néhány hétre.

A spaai eseményeket egy bécsi lapban egy hölgy, a ki általilag szemtanúja volt a történeteknek, autentikus formában következőképpen beszéli el:

Calais, Terminus-szálló, szept. 24.

Mintán elkerülhetetlen az, hogy a napilapok közleményei közé a legutóbbi napok tragikus eseményei felől valóldan dolgok ne kerüljenek, elmondom önöknek a történeteket a valóságnak megfelelően, hogy módjában legyen azokat nyilvánosságra hozni.

Stefánia hercegnő Cromerben szeptember 20-án kapta meg édesanyja halálhírét. A hercegnő azonban felkészült a halálra és az első induló vonatnál Londonba utazott.

Münchenben a komoly német nők, Rómában pedig öreg professzorok viatták ezt a higiéné nevében.

MOZGÓ KÉPEK.

Ur a fogházban is ur...

A pestvidéki fogház egyik sarkában, mindjárt a bejárat mellett egy óriási terem van, hatalmas boltzott mennyezettel.

Mert hiába mondjuk szobának, teremnek, szalának, fogság az mégis. Többnyire párbajozónak való állományok.

Sok érdekes lakója volt ennek a teremnek néhány éven belül is. Lakott benne ifj. Ábrányi Kornél, Pulszky Gusztáv, báró Aczél Béla, Ugron Gábor, s még egy egész sor képviselő és publicista.

Az ur a pokolban is ur, hát még a fogházban, mondotta volt Aczél Béla, a mikor ide költözött a vármegyéházába, a boltzatos terembe.

Ugyanezt némiképp még fokozottabban tette most Lány Leó. Az ő celláját, melyről mondottuk már, hogy bál-teremnek is beillenek, három részre osztotta.

Harmadik része a teremnek, jobban mondva az első, a szalon. Itt fogad az ur rabi, s pompás kerevetek, karosszékek, szőnyeges diványok biztosítanak az előkelő vendégnek förtvényt.

Talán mondani is fölösleges, hogy a bejáró mellett szuronyos fejtű helyett elegáns libériás inas áll, a ki ezüsttálcaján viszi be a látogatók névjegyét a méltóságos rab urhoz.

Szóval a börtön elviselhető. Főképp, ha megdolgozik, hogy elvégre is csak három napot töltött ott Lány Leó, az Olay Lajossal vívott párbajáért.

Egy nagy hibája mégis van a fogságnak. Nincs benne telefon. Ezen a bajon már most nem lehet segíteni, ahhoz rövid a három nap.

De reméljük, legközelebb már teljesen rendszerben lesz a fogház. Mert elvégre telefon nélkül mégse lehet raboskodni...

—ki.

Őszi divat.

Az a kérdés igazta most leginkább a női kedélyeket, hogy az új ruhákat vajjon még mindig hosszúra, vagy pedig, nagy elhatározással, rövide csináltassák-e?

Mert a hosszú szeles szoknya, a mi annyira felkapott volt eddig, (a ruhájukat kímélőknél a sző szoros értelmében felkapott) és még ma napig is az — ugy látszik, hogy a jövő szezonra mégis csak, legalább részben — elmarad.

Kedzik belátni végre a nők is, hogy dacára annak, hogy manapság a legkülönbözőbb hízókúra divatos: a bacillusokat talán még se való hízalni. Mert igazán valóságos gyengéd ápolás az, amit eddig véghez vittünk velük.

MOZGÓ KÉPEK.

Ur a fogházban is ur...

A pestvidéki fogház egyik sarkában, mindjárt a bejárat mellett egy óriási terem van, hatalmas boltzott mennyezettel.

Mert hiába mondjuk szobának, teremnek, szalának, fogság az mégis. Többnyire párbajozónak való állományok.

Sok érdekes lakója volt ennek a teremnek néhány éven belül is. Lakott benne ifj. Ábrányi Kornél, Pulszky Gusztáv, báró Aczél Béla, Ugron Gábor, s még egy egész sor képviselő és publicista.

Az ur a pokolban is ur, hát még a fogházban, mondotta volt Aczél Béla, a mikor ide költözött a vármegyéházába, a boltzatos terembe.

Ugyanezt némiképp még fokozottabban tette most Lány Leó. Az ő celláját, melyről mondottuk már, hogy bál-teremnek is beillenek, három részre osztotta.

Harmadik része a teremnek, jobban mondva az első, a szalon. Itt fogad az ur rabi, s pompás kerevetek, karosszékek, szőnyeges diványok biztosítanak az előkelő vendégnek förtvényt.

Talán mondani is fölösleges, hogy a bejáró mellett szuronyos fejtű helyett elegáns libériás inas áll, a ki ezüsttálcaján viszi be a látogatók névjegyét a méltóságos rab urhoz.

Szóval a börtön elviselhető. Főképp, ha megdolgozik, hogy elvégre is csak három napot töltött ott Lány Leó, az Olay Lajossal vívott párbajáért.

Egy nagy hibája mégis van a fogságnak. Nincs benne telefon. Ezen a bajon már most nem lehet segíteni, ahhoz rövid a három nap.

De reméljük, legközelebb már teljesen rendszerben lesz a fogház. Mert elvégre telefon nélkül mégse lehet raboskodni...

—ki.

Őszi divat.

Az a kérdés igazta most leginkább a női kedélyeket, hogy az új ruhákat vajjon még mindig hosszúra, vagy pedig, nagy elhatározással, rövide csináltassák-e?

Mert a hosszú szeles szoknya, a mi annyira felkapott volt eddig, (a ruhájukat kímélőknél a sző szoros értelmében felkapott) és még ma napig is az — ugy látszik, hogy a jövő szezonra mégis csak, legalább részben — elmarad.

Kedzik belátni végre a nők is, hogy dacára annak, hogy manapság a legkülönbözőbb hízókúra divatos: a bacillusokat talán még se való hízalni. Mert igazán valóságos gyengéd ápolás az, amit eddig véghez vittünk velük.

sok a fogoly, fázán és a nyul, sőt az idén vad-disznóra is szabad löni. József főherceg máskor vadászóra csak Kistapolcsányban vadászik épp úgy, mint a szarvasokra, amelyek tavaly szállították át Tapolcsányba, mert Kiszénóri óriási kárt okoztak.

— Roosevelt az Egyesült-Államok elnökének állapota. Mint Newyorkból jelentik, folyton javul. A seb gyógyulása színfőfelben van. Roosevelt naponként délelőtt államügyeket intéz el és ebben a betegsége már nem akadályozza.

— Magyar ruhás dalosok. Hangversenyeken tudvalevőleg kötelező a frakk. Ez a szokás nyugati eredetű: minden valamire való énekes vagy zenész frakkban áll ki a közönség elé.

— Az új országzász márványa. A hivatalos és félhivatalos czafalokok raja igyekszik ma gyöngíteni azt az elvitatlanul tényt, hogy az új országzász falait burkoló márványozás össze-vissza repedezett és használhatatlanná vált.

— Az új országzász márványa. A hivatalos és félhivatalos czafalokok raja igyekszik ma gyöngíteni azt az elvitatlanul tényt, hogy az új országzász falait burkoló márványozás össze-vissza repedezett és használhatatlanná vált.

— Az új országzász márványa. A hivatalos és félhivatalos czafalokok raja igyekszik ma gyöngíteni azt az elvitatlanul tényt, hogy az új országzász falait burkoló márványozás össze-vissza repedezett és használhatatlanná vált.

— Az új országzász márványa. A hivatalos és félhivatalos czafalokok raja igyekszik ma gyöngíteni azt az elvitatlanul tényt, hogy az új országzász falait burkoló márványozás össze-vissza repedezett és használhatatlanná vált.

— Az új országzász márványa. A hivatalos és félhivatalos czafalokok raja igyekszik ma gyöngíteni azt az elvitatlanul tényt, hogy az új országzász falait burkoló márványozás össze-vissza repedezett és használhatatlanná vált.

— Az új országzász márványa. A hivatalos és félhivatalos czafalokok raja igyekszik ma gyöngíteni azt az elvitatlanul tényt, hogy az új országzász falait burkoló márványozás össze-vissza repedezett és használhatatlanná vált.

— Az új országzász márványa. A hivatalos és félhivatalos czafalokok raja igyekszik ma gyöngíteni azt az elvitatlanul tényt, hogy az új országzász falait burkoló márványozás össze-vissza repedezett és használhatatlanná vált.

— Az új országzász márványa. A hivatalos és félhivatalos czafalokok raja igyekszik ma gyöngíteni azt az elvitatlanul tényt, hogy az új országzász falait burkoló márványozás össze-vissza repedezett és használhatatlanná vált.

— Az új országzász márványa. A hivatalos és félhivatalos czafalokok raja igyekszik ma gyöngíteni azt az elvitatlanul tényt, hogy az új országzász falait burkoló márványozás össze-vissza repedezett és használhatatlanná vált.

— Az új országzász márványa. A hivatalos és félhivatalos czafalokok raja igyekszik ma gyöngíteni azt az elvitatlanul tényt, hogy az új országzász falait burkoló márványozás össze-vissza repedezett és használhatatlanná vált.

eszebe éppen Hirsch bárónak ez a dolog eszebe, a míg élt és miért nem a többi milliommónak és milliárdosnak is? Hisz egyrészt bizonyos centrumokban, a hol az aranynak forrásai buzognak, roppant mértékben növekedik a fölösleg, míg a perifériákban roppant mértékben fogy a szükséges.

— Az új országzász márványa. A hivatalos és félhivatalos czafalokok raja igyekszik ma gyöngíteni azt az elvitatlanul tényt, hogy az új országzász falait burkoló márványozás össze-vissza repedezett és használhatatlanná vált.

— Az új országzász márványa. A hivatalos és félhivatalos czafalokok raja igyekszik ma gyöngíteni azt az elvitatlanul tényt, hogy az új országzász falait burkoló márványozás össze-vissza repedezett és használhatatlanná vált.

— Az új országzász márványa. A hivatalos és félhivatalos czafalokok raja igyekszik ma gyöngíteni azt az elvitatlanul tényt, hogy az új országzász falait burkoló márványozás össze-vissza repedezett és használhatatlanná vált.

— Az új országzász márványa. A hivatalos és félhivatalos czafalokok raja igyekszik ma gyöngíteni azt az elvitatlanul tényt, hogy az új országzász falait burkoló márványozás össze-vissza repedezett és használhatatlanná vált.

— Az új országzász márványa. A hivatalos és félhivatalos czafalokok raja igyekszik ma gyöngíteni azt az elvitatlanul tényt, hogy az új országzász falait burkoló márványozás össze-vissza repedezett és használhatatlanná vált.

— Az új országzász márványa. A hivatalos és félhivatalos czafalokok raja igyekszik ma gyöngíteni azt az elvitatlanul tényt, hogy az új országzász falait burkoló márványozás össze-vissza repedezett és használhatatlanná vált.

— Az új országzász márványa. A hivatalos és félhivatalos czafalokok raja igyekszik ma gyöngíteni azt az elvitatlanul tényt, hogy az új országzász falait burkoló márványozás össze-vissza repedezett és használhatatlanná vált.

— Az új országzász márványa. A hivatalos és félhivatalos czafalokok raja igyekszik ma gyöngíteni azt az elvitatlanul tényt, hogy az új országzász falait burkoló márványozás össze-vissza repedezett és használhatatlanná vált.

— Az új országzász márványa. A hivatalos és félhivatalos czafalokok raja igyekszik ma gyöngíteni azt az elvitatlanul tényt, hogy az új országzász falait burkoló márványozás össze-vissza repedezett és használhatatlanná vált.

— Az új országzász márványa. A hivatalos és félhivatalos czafalokok raja igyekszik ma gyöngíteni azt az elvitatlanul tényt, hogy az új országzász falait burkoló márványozás össze-vissza repedezett és használhatatlanná vált.

— Az új országzász márványa. A hivatalos és félhivatalos czafalokok raja igyekszik ma gyöngíteni azt az elvitatlanul tényt, hogy az új országzász falait burkoló márványozás össze-vissza repedezett és használhatatlanná vált.

— Az új országzász márványa. A hivatalos és félhivatalos czafalokok raja igyekszik ma gyöngíteni azt az elvitatlanul tényt, hogy az új országzász falait burkoló márványozás össze-vissza repedezett és használhatatlanná vált.

UJDONSÁGOK.

Inkognito.

Láng Lajos kereskedelmi miniszter titkos rendeletét adott ki a vasúti tisztviselőknek, a mely szerint az ő utazásairól sem a lapoknak, se senkinek hírt adni nem szabad.

Mikor egy nagyobbszabású jótékonyágról hírt hallok, mindig sajátságos rossz érzés vesz rajtam erőt. Nem azért, mert akadt nagylelkű, a ki abból, a mit a sors fölöslegest juttatott neki, ad valamit azoknak, a kiknek a szükségesre sem jut. Hanem azért, hogy nem akad aránylag több ilyen jótékony ember. Miért juttott

Maud.

— Személyi hírek. Ernő szász-altenburgi herceg betegségeiben, a ki nehéz szivgyöngeségre szenved, aggodalmat keltő súlyosbodás állott be. — Izabella hercegnő és leányai Mária Krisztina, Mária Anna és Mária Henriette főhercegnőnk ma délután 3 órakor Kóriserdőből Pécsre érkeztek. — Frigyes főherceg még néhány napot bélyei birtokán tölt.

— A Kiszénóri vadászatok. A Kiszénóri vadászatok rendszerint a legteljesebbek az országban, különösen, ha a gazda, József főherceg maga is ott van, és igazi magyaros vendégszeretettel igyekszik, hogy a vendégei minél jobban érezzék magukat. Az idén — amint írják — aligha vehet majd részt a legközelebb meginduló vadászaton, mert egészsége nem a legjobb; pedig most igen szépen igérkezik a vadászat, s jóval meglőzhatja haladai a tavalyiak eredményét. Rendkívül

— Vasárnapi munkaszünet miatt hétfőn délelőtt jelenik meg.

— Személyi hírek. Ernő szász-altenburgi herceg betegségeiben, a ki nehéz szivgyöngeségre szenved, aggodalmat keltő súlyosbodás állott be. — Izabella hercegnő és leányai Mária Krisztina, Mária Anna és Mária Henriette főhercegnőnk ma délután 3 órakor Kóriserdőből Pécsre érkeztek. — Frigyes főherceg még néhány napot bélyei birtokán tölt.

— A Kiszénóri vadászatok. A Kiszénóri vadászatok rendszerint a legteljesebbek az országban, különösen, ha a gazda, József főherceg maga is ott van, és igazi magyaros vendégszeretettel igyekszik, hogy a vendégei minél jobban érezzék magukat. Az idén — amint írják — aligha vehet majd részt a legközelebb meginduló vadászaton, mert egészsége nem a legjobb; pedig most igen szépen igérkezik a vadászat, s jóval meglőzhatja haladai a tavalyiak eredményét. Rendkívül







ÖZSDÉK. (at.) Buza 140, 153 ...

Vizálás, 1902. szeptember 27-én. Táblázat a vizálati eredményekről.

A fővárosi magánépitési bizottságok által ...

VÁROSLIGETI NYÁRI SZÍNHÁZ. A kaméliás hölgy.

állatkertben. Koozka Antal és fiai.

MARGIT-CRÉME. Földes Kelemen győztes Aradon.

színházak és mulatságok. 1902. Vasárnap, szeptember 28-án.

M. KIR. OPERAHÁZ. NEMZETI SZÍNHÁZ.

VIGSZÍNHÁZ. Délihat 3 órakor Redóstó.

FŐVÁROSI ORFEUM. Waidmann imre igazgató.

állatkertben. 12 forintért, 16 forintért.

„DERBY“ melasse. Darvas József és Társa.

napirend, 1902. szeptember 28. Napár Vasárnap, szeptember 28.

színházak heti műsora. Táblázat a heti műsorokról.

színházak heti műsora. Táblázat a heti műsorokról.

színházak heti műsora. Táblázat a heti műsorokról.

színházak heti műsora. Táblázat a heti műsorokról.

színházak heti műsora. Táblázat a heti műsorokról.

színházak heti műsora. Táblázat a heti műsorokról.

színházak heti műsora. Táblázat a heti műsorokról.

színházak heti műsora. Táblázat a heti műsorokról.

színházak heti műsora. Táblázat a heti műsorokról.

színházak heti műsora. Táblázat a heti műsorokról.

színházak heti műsora. Táblázat a heti műsorokról.

színházak heti műsora. Táblázat a heti műsorokról.

színházak heti műsora. Táblázat a heti műsorokról.

színházak heti műsora. Táblázat a heti műsorokról.

színházak heti műsora. Táblázat a heti műsorokról.

színházak heti műsora. Táblázat a heti műsorokról.

színházak heti műsora. Táblázat a heti műsorokról.

színházak heti műsora. Táblázat a heti műsorokról.

színházak heti műsora. Táblázat a heti műsorokról.

színházak heti műsora. Táblázat a heti műsorokról.

színházak heti műsora. Táblázat a heti műsorokról.

színházak heti műsora. Táblázat a heti műsorokról.

színházak heti műsora. Táblázat a heti műsorokról.

színházak heti műsora. Táblázat a heti műsorokról.

színházak heti műsora. Táblázat a heti műsorokról.

színházak heti műsora. Táblázat a heti műsorokról.

színházak heti műsora. Táblázat a heti műsorokról.

színházak heti műsora. Táblázat a heti műsorokról.

színházak heti műsora. Táblázat a heti műsorokról.

színházak heti műsora. Táblázat a heti műsorokról.

színházak heti műsora. Táblázat a heti műsorokról.

színházak heti műsora. Táblázat a heti műsorokról.

színházak heti műsora. Táblázat a heti műsorokról.

színházak heti műsora. Táblázat a heti műsorokról.

színházak heti műsora. Táblázat a heti műsorokról.

színházak heti műsora. Táblázat a heti műsorokról.

színházak heti műsora. Táblázat a heti műsorokról.

színházak heti műsora. Táblázat a heti műsorokról.

színházak heti műsora. Táblázat a heti műsorokról.

színházak heti műsora. Táblázat a heti műsorokról.

színházak heti műsora. Táblázat a heti műsorokról.

színházak heti műsora. Táblázat a heti műsorokról.

színházak heti műsora. Táblázat a heti műsorokról.

színházak heti műsora. Táblázat a heti műsorokról.

színházak heti műsora. Táblázat a heti műsorokról.

színházak heti műsora. Táblázat a heti műsorokról.

színházak heti műsora. Táblázat a heti műsorokról.

színházak heti műsora. Táblázat a heti műsorokról.

színházak heti műsora. Táblázat a heti műsorokról.

színházak heti műsora. Táblázat a heti műsorokról.

színházak heti műsora. Táblázat a heti műsorokról.

színházak heti műsora. Táblázat a heti műsorokról.

színházak heti műsora. Táblázat a heti műsorokról.

színházak heti műsora. Táblázat a heti műsorokról.

színházak heti műsora. Táblázat a heti műsorokról.

színházak heti műsora. Táblázat a heti műsorokról.

színházak heti műsora. Táblázat a heti műsorokról.

színházak heti műsora. Táblázat a heti műsorokról.

színházak heti műsora. Táblázat a heti műsorokról.

# PÁRISI NAGY ÁRUKHÁZ

BUDAPEST, Kerepesi-ut 38. szám.

Csak e héten!

## HÉTFŐN KEDDEN

### Szerdán

Ezen rendkívüli napok alkalmával is a Párisi Nagy Áruház minden vejeje, ki akir egy erre, akár több ízben is kicsinyben, összesen 20 korona értékben vásárol, a TELJESEN INGYEN KAP saját, vagy akármely tetszés szerinti kisebb fénykép után egy éltettségű fényképet elkészíttve, csak a passz-partouéért fizetendő 3 korona.

## ! RENDKIVÜLI ÁRUCZIKKÉK!

Feltűnő olcsó árak!

### elárúsítása

Feltűnő olcsó árak!

(a többi napokon ezen cikkek ezen árakon nem adhatók el)

## a diszmű-árak osztályában:

- |  |            |   |            |
|--|------------|---|------------|
| Fénykép-album, nagy quart-alak, bordó selyem-peluchból, díszes ékítménnyel — — — — —               | ára 80 kr. | Valódi China-ezüst asztali gyümölcs-állvány, magas, remek kivitelű china-ezüstállvány                   | 350        |
| Képes levelező-lap-album, vászonkötésben, díszes fóliával, 100 drb levelező-lapnak 35 kr.          | ára 75 kr. | szarvas farnyék alatti alakkal, színes, égetett, kagyló alakú üvegtálla — — — — —                       | ára 350    |
| Levelező-lap, 40 drb finom levelező-lap és 40 drb finom boríték, díszes aranyozott magas do-       | ára 40 kr. | Csacsekészletek, alma- vagy körtealakú majolikából, mint állvány, 6 drb majolika-                       | ára 25 kr. |
| bozban — — — — —   | ára 40 kr. | nyelű készlet együtt egész készlet — — — — —  | ára 25 kr. |
| Tójtás-olajszappan, rudakban, hossza 12 cm., kitűnő jó minőségben, 6 drb — — — — —                 | ára 40 kr. | Szűs mosó, finom üveg, főtárol — — — — —  | ára 25 kr. |
| Női kiegészítő, négyzet alakú tiszta bőrből, bővíthető ránczsal, nikkelt-ketettel és csukóval, fo- | ára 55 kr. | Dugóhúzó, önműködő készülék, mely egyszerű csavarásá által a dugót önmagától fölhúzza                   | ára 25 kr. |
| ttott bőrfogóval, szélessége 14 cm. — — — — —  | ára 55 kr. | Női kézi-ridikál, finom világosszínű selyemből, színes virágos mintával — — — — —                       | ára 25 kr. |
| Szalvéta kerítők, edzőbőzött vagy aranyozott bronzból, díszes színes emalle-betűvel — — — — —      | ára 75 kr. | Kézi utazótáska, fekete viaszos-bőrből, ballonforma, nikkelt keretben és zárral — — — — —               | ára 25 kr. |
| Háromoldós-táskák, aranyozott díszes faragásban — — — — —  | ára 75 kr. | Hullámos-hajlítós, kétágú kanálalakú, hullámfedővel — — — — —   | ára 25 kr. |
| Fénykép-keretek, aranyozott fémből, igen díszes és elegáns, szecessziós kivitelben. Kabinet        | ára 45 kr. | Kályha-elővédő, elegáns díszítésű mintával, sárgarézből, lábakkal keret szélessége 7 cm., hossza 40 cm. | ára 40 kr. |
| képek — — — — —  | ára 45 kr. | Szűrtároló, erős hádfőből, fűkötésre, állványtal és fogaival rendelés, nagyságban 40                    | ára 40 kr. |
| Iróasztal-tintatartók, öntött fényes nikkeltből, aranyozással, rendkívül díszes kivitelben, hosz-  | ára 90 kr. | hosszaváló szőnyeg, vasból, erős fogaival, hossza 42 cm. — — — — —                                      | ára 40 kr. |
| sza 25 cm., 2 csiszolt üvegtárolólyal és fedővel — — — — —   | ára 90 kr. | Központi, öntött, fényes, díszes nikkelt-tálpal, porcellán-betéttel — — — — —                           | ára 60 kr. |
| Dísz-asztal, öntött, fényes nikkeltből, aranyozással, 3 díszlappal, 72 cm. magas, kettős kerék     | ára 275    | Vadói china-ezüst kenyérfoskár, széles és magas tálpal, művészi épen mintázott tálla, öntött            | ára 150    |
| nikkel-tálpal díszesen áttörve és művészi épen mintázva — — — — —                                  | ára 275    | fogókkal, teljes szélessége 32 cm. — — — — —  | ára 150    |

A fenti cikkekre vonatkozó LEVÉLBELI vagy POSTAUTALVÁNYI megrendelések helybeni nagy kelendőségük miatt nem intézhetők el.

### NAGY KÉPES ÁRJEJZÉK

az összes árucikkekéről, nagy mintagyűjtemény öszidivatszövetekből, flanel- és barket-keimekből **ingyen és bérmentve.**

**KOHN HEILMANN ÉS FIAI**

A legnagyobb férfi- és gyermekruházat-árúháza az „Angol szabó”-hoz

Budapest, IV., Károly-körút 12. sz.

Legjobb bevásárlási forrás, minden tisztán, egy papírból is mi nem felel és nem fűlik. Minden darabon olcsó, szabott árak. Még nem felelt az újat vissza adjuk.

Dus választék a legújabbakból. Felöltő 12 ft. Raglan 14 ft. Téli Ulster vagy téli kabát 16 ft. Gyermekruha 4 forint és feljebb.

Flók-üzlet (Körponti városrésze) Károly-körút 30. sz. 44615

**Utólérhetetlen nagy raktár**

**NEUMANN M.** cs. és kir. udvari szállítónál

**férfi-, fiu- és gyermekruha-telep**

**Budapest, Múzeum-körút 1. sz.**

Készen és méret szerint:

- Városi- és utazó-bunda. Gazdasági kabát szőrme- vagy szövettel-béléssel. Ulster szőrme-béléssel. Lábzsák. Vadász-öltönyök. Vadász-gallérok. Gazdasági guba (kocsira való).
- Eredeti dán iramszarvas bőr-kabát flanel- vagy szőrme-béléssel. Fiu- és gyermekruhák. Angol leányka-ruhák. Angol leányka őszi és téli felöltők. Férfi-, fiu-, és gyermek egyes nadrág.
- Téli kabát. Felöltők. Havelok (ujjal vagy a nélkül). Ulster. Raglán. Férfiöltönyök. Szalonöltönyök. Papi télikabátok. Papi felöltők. Papi havelok. Papi szalonöltönyök.

Vidéki megrendeléseket legnagyobb figyelemmel eszközölök, meg nem felelő visszaveszek.

Kiváratra képes árjegyzék ingyen.

**Meidinger Kályhagyár**

**Ehrlich J. és H.**

Budapest, IX. Lónyay-utca 15.

Saját gyártmányú

**Kályhák és központi fűtések**

minden kivitelben. 44626

Árjegyzék kiváratra bérmentve.

**A SZEP KEBEL**

A legelőbb előbb női, melyben a természetet a legújabbakból. A legújabbakból. A legújabbakból. A legújabbakból.

Legjobb bevásárlási forrás, minden tisztán, egy papírból is mi nem felel és nem fűlik. Minden darabon olcsó, szabott árak. Még nem felelt az újat vissza adjuk.

Dus választék a legújabbakból. Felöltő 12 ft. Raglan 14 ft. Téli Ulster vagy téli kabát 16 ft. Gyermekruha 4 forint és feljebb.

Flók-üzlet (Körponti városrésze) Károly-körút 30. sz. 44615

**NAGY BUTOR-ELADÁS.**

A jelenlegi üzleti pangás folytán, a legjobb minőségű asztalos és kárpított butorokat 20% áron megadományozom adom el. Nagy választék ebéd-, háló-, szalon-, valamint egyes butorokban egyszerű, legújabbak kivitelben.

**Dósa Kálmán** fővárosi asztalos és kárpított butor-telepe,

Budapest, V. Erzsébet-tér 18. szám, I. emelet.

Árjegyzék ingyen és bérmentve. 426

**! FONTOS SÉRVBEN SZENVEDŐKNEK!**

Sérültek ne mulasszák el!

prospektus kért a

**Magyar orvosi műszertár**

Budapest, VII., Kerepesi ut 32.

(A Rókus-körház templomával szemben)

Legjobb szabadalmazott

Univerzális sérvtörővel.

Páratlan eredmény! Kézen a keznyő kis nyomással a legnagyobb sérve is azonnal legyőzhető. A legújabbakból. A legújabbakból. A legújabbakból.

Dr. GARAI ANTAL

Budapest, VI., Andrassy-ut 24.

**SIRIUS**

acetyl-világított vállalat

BUDAPEST, Erzsébet-körút 33.

Az egész világ szabadalmazott és a m. techn. muszium igazgatóságának tulajdonsága. A legújabbakból. A legújabbakból. A legújabbakból.

Legjobb bevásárlási forrás, minden tisztán, egy papírból is mi nem felel és nem fűlik. Minden darabon olcsó, szabott árak. Még nem felelt az újat vissza adjuk.

Dus választék a legújabbakból. Felöltő 12 ft. Raglan 14 ft. Téli Ulster vagy téli kabát 16 ft. Gyermekruha 4 forint és feljebb.

Flók-üzlet (Körponti városrésze) Károly-körút 30. sz. 44615

**Szivattyuk MÉRLEGEK**

minden fajtaban, házi és közhasználatra, mezőgazdasági, építészeti és ipari oszlopra.

Legjobb, javított szerkezetben. Tízdes és tolu-súlyos hűtőmérlekek fa és vasból, gyári kereskedelmi mézárúvási és más ipari célokra.

**Szivattyú és gépgyár közkereseti társaság** 43520

Katalógus ingyen. I. Schwarzberg-utca 6.

**W. GARVENS, Bécs**, Wallfischg. 14.

Kapható minden gép- és vasúri üzletben, technikai kútipítészeti stb. vállalatoknál

Kifejezetten Garvens-féle szivattyút és mérleget tessék kérni!

**A szenvedő emberiség öröme!**

**Dr. GARAI ANTAL** — a bőr- és nemibetegségek orsz. bíró

**Népszerű Utmutató**

a nemibetegség és erek szarvas gyógykezeléséhez című kézikönyv, mely 200 oldalra terjed, munkájának 20-ik kiadásának méltó megemlékezője a még közlemben levő összes példányokat **teljesen ingyen**

bocsátja a szenvedő emberiség rendelkezésére. A könyv tartalmazza az összes létező betegségeket, fertőzéseit, eljuttatásait, megelőzését, gyógyítását, a legújabbakból. A legújabbakból. A legújabbakból.

**Dr. GARAI ANTAL**

Budapest, VI., Andrassy-ut 24.

**DECKERT és HOMOLKA**

távíró-, távbeszélő-, villámhárító- és villámvilágítási berendezők.

Gyár és iroda: VI. Kerepesi-ut 32. BUDAPESTEN V. Deák-utca 8.

A magyar kir. államvasutak szállítója.

**A hangosan szóló grafit-mikrofon**

feltalálói és szabadalom-tulajdonosok. Készítők: **telefonberendezések kőb. gyára** és **telefonberendezések kőb. gyára** Budapest, V. Erzsébet-tér 18. szám, I. emelet.

Legjobb bevásárlási forrás, minden tisztán, egy papírból is mi nem felel és nem fűlik. Minden darabon olcsó, szabott árak. Még nem felelt az újat vissza adjuk.

Dus választék a legújabbakból. Felöltő 12 ft. Raglan 14 ft. Téli Ulster vagy téli kabát 16 ft. Gyermekruha 4 forint és feljebb.

Flók-üzlet (Körponti városrésze) Károly-körút 30. sz. 44615

**Használt urasági butorok,**

**perzsa szőnyegek,**

szőnyeg, függönyök, olajfestmények, cilliók, órák feltűnő olcsó árban kaphatók az állandó

**butor-kiállításban**

Budapest, Ujvilág-utca 21.

Telefonszám 17-77.

**Uj gyakorlati irány a nevelésben.**

A hazai ipar és otthon-munka előmozdítására. 44567

**Budapesti Nőiruhaipar-Szövetkezet**

gyógykezelés a munkásoknak a takarékoskodást és a szövetkezetek útján kereskedelmének előmozdítására.

**gyakorló-tanműhely**

rendezett be, melyet a legújabbakból. A legújabbakból. A legújabbakból.

**Dr. Högyes-féle asbesttalpak**

használatára által

Párja 30 és 50 kr. és 1 ft. 11-12 és 13 és 14 és 15 és 16 és 17 és 18 és 19 és 20 és 21 és 22 és 23 és 24 és 25 és 26 és 27 és 28 és 29 és 30 és 31 és 32 és 33 és 34 és 35 és 36 és 37 és 38 és 39 és 40 és 41 és 42 és 43 és 44 és 45 és 46 és 47 és 48 és 49 és 50 és 51 és 52 és 53 és 54 és 55 és 56 és 57 és 58 és 59 és 60 és 61 és 62 és 63 és 64 és 65 és 66 és 67 és 68 és 69 és 70 és 71 és 72 és 73 és 74 és 75 és 76 és 77 és 78 és 79 és 80 és 81 és 82 és 83 és 84 és 85 és 86 és 87 és 88 és 89 és 90 és 91 és 92 és 93 és 94 és 95 és 96 és 97 és 98 és 99 és 100 és 101 és 102 és 103 és 104 és 105 és 106 és 107 és 108 és 109 és 110 és 111 és 112 és 113 és 114 és 115 és 116 és 117 és 118 és 119 és 120 és 121 és 122 és 123 és 124 és 125 és 126 és 127 és 128 és 129 és 130 és 131 és 132 és 133 és 134 és 135 és 136 és 137 és 138 és 139 és 140 és 141 és 142 és 143 és 144 és 145 és 146 és 147 és 148 és 149 és 150 és 151 és 152 és 153 és 154 és 155 és 156 és 157 és 158 és 159 és 160 és 161 és 162 és 163 és 164 és 165 és 166 és 167 és 168 és 169 és 170 és 171 és 172 és 173 és 174 és 175 és 176 és 177 és 178 és 179 és 180 és 181 és 182 és 183 és 184 és 185 és 186 és 187 és 188 és 189 és 190 és 191 és 192 és 193 és 194 és 195 és 196 és 197 és 198 és 199 és 200 és 201 és 202 és 203 és 204 és 205 és 206 és 207 és 208 és 209 és 210 és 211 és 212 és 213 és 214 és 215 és 216 és 217 és 218 és 219 és 220 és 221 és 222 és 223 és 224 és 225 és 226 és 227 és 228 és 229 és 230 és 231 és 232 és 233 és 234 és 235 és 236 és 237 és 238 és 239 és 240 és 241 és 242 és 243 és 244 és 245 és 246 és 247 és 248 és 249 és 250 és 251 és 252 és 253 és 254 és 255 és 256 és 257 és 258 és 259 és 260 és 261 és 262 és 263 és 264 és 265 és 266 és 267 és 268 és 269 és 270 és 271 és 272 és 273 és 274 és 275 és 276 és 277 és 278 és 279 és 280 és 281 és 282 és 283 és 284 és 285 és 286 és 287 és 288 és 289 és 290 és 291 és 292 és 293 és 294 és 295 és 296 és 297 és 298 és 299 és 300 és 301 és 302 és 303 és 304 és 305 és 306 és 307 és 308 és 309 és 310 és 311 és 312 és 313 és 314 és 315 és 316 és 317 és 318 és 319 és 320 és 321 és 322 és 323 és 324 és 325 és 326 és 327 és 328 és 329 és 330 és 331 és 332 és 333 és 334 és 335 és 336 és 337 és 338 és 339 és 340 és 341 és 342 és 343 és 344 és 345 és 346 és 347 és 348 és 349 és 350 és 351 és 352 és 353 és 354 és 355 és 356 és 357 és 358 és 359 és 360 és 361 és 362 és 363 és 364 és 365 és 366 és 367 és 368 és 369 és 370 és 371 és 372 és 373 és 374 és 375 és 376 és 377 és 378 és 379 és 380 és 381 és 382 és 383 és 384 és 385 és 386 és 387 és 388 és 389 és 390 és 391 és 392 és 393 és 394 és 395 és 396 és 397 és 398 és 399 és 400 és 401 és 402 és 403 és 404 és 405 és 406 és 407 és 408 és 409 és 410 és 411 és 412 és 413 és 414 és 415 és 416 és 417 és 418 és 419 és 420 és 421 és 422 és 423 és 424 és 425 és 426 és 427 és 428 és 429 és 430 és 431 és 432 és 433 és 434 és 435 és 436 és 437 és 438 és 439 és 440 és 441 és 442 és 443 és 444 és 445 és 446 és 447 és 448 és 449 és 450 és 451 és 452 és 453 és 454 és 455 és 456 és 457 és 458 és 459 és 460 és 461 és 462 és 463 és 464 és 465 és 466 és 467 és 468 és 469 és 470 és 471 és 472 és 473 és 474 és 475 és 476 és 477 és 478 és 479 és 480 és 481 és 482 és 483 és 484 és 485 és 486 és 487 és 488 és 489 és 490 és 491 és 492 és 493 és 494 és 495 és 496 és 497 és 498 és 499 és 500 és 501 és 502 és 503 és 504 és 505 és 506 és 507 és 508 és 509 és 510 és 511 és 512 és 513 és 514 és 515 és 516 és 517 és 518 és 519 és 520 és 521 és 522 és 523 és 524 és 525 és 526 és 527 és 528 és 529 és 530 és 531 és 532 és 533 és 534 és 535 és 536 és 537 és 538 és 539 és 540 és 541 és 542 és 543 és 544 és 545 és 546 és 547 és 548 és 549 és 550 és 551 és 552 és 553 és 554 és 555 és 556 és 557 és 558 és 559 és 560 és 561 és 562 és 563 és 564 és 565 és 566 és 567 és 568 és 569 és 570 és 571 és 572 és 573 és 574 és 575 és 576 és 577 és 578 és 579 és 580 és 581 és 582 és 583 és 584 és 585 és 586 és 587 és 588 és 589 és 590 és 591 és 592 és 593 és 594 és 595 és 596 és 597 és 598 és 599 és 600 és 601 és 602 és 603 és 604 és 605 és 606 és 607 és 608 és 609 és 610 és 611 és 612 és 613 és 614 és 615 és 616 és 617 és 618 és 619 és 620 és 621 és 622 és 623 és 624 és 625 és 626 és 627 és 628 és 629 és 630 és 631 és 632 és 633 és 634 és 635 és 636 és 637 és 638 és 639 és 640 és 641 és 642 és 643 és 644 és 645 és 646 és 647 és 648 és 649 és 650 és 651 és 652 és 653 és 654 és 655 és 656 és 657 és 658 és 659 és 660 és 661 és 662 és 663 és 664 és 665 és 666 és 667 és 668 és 669 és 670 és 671 és 672 és 673 és 674 és 675 és 676 és 677 és 678 és 679 és 680 és 681 és 682 és 683 és 684 és 685 és 686 és 687 és 688 és 689 és 690 és 691 és 692 és 693 és 694 és 695 és 696 és 697 és 698 és 699 és 700 és 701 és 702 és 703 és 704 és 705 és 706 és 707 és 708 és 709 és 710 és 711 és 712 és 713 és 714 és 715 és 716 és 717 és 718 és 719 és 720 és 721 és 722 és 723 és 724 és 725 és 726 és 727 és 728 és 729 és 730 és 731 és 732 és 733 és 734 és 735 és 736 és 737 és 738 és 739 és 740 és 741 és 742 és 743 és 744 és 745 és 746 és 747 és 748 és 749 és 750 és 751 és 752 és 753 és 754 és 755 és 756 és 757 és 758 és 759 és 760 és 761 és 762 és 763 és 764 és 765 és 766 és 767 és 768 és 769 és 770 és 771 és 772 és 773 és 774 és 775 és 776 és 777 és 778 és 779 és 780 és 781 és 782 és 783 és 784 és 785 és 786 és 787 és 788 és 789 és 790 és 791 és 792 és 793 és 794 és 795 és 796 és 797 és 798 és 799 és 800 és 801 és 802 és 803 és 804 és 805 és 806 és 807 és 808 és 809 és 810 és 811 és 812 és 813 és 814 és 815 és 816 és 817 és 818 és 819 és 820 és 821 és 822 és 823 és 824 és 825 és 826 és 827 és 828 és 829 és 830 és 831 és 832 és 833 és 834 és 835 és 836 és 837 és 838 és 839 és 840 és 841 és 842 és 843 és 844 és 845 és 846 és 847 és 848 és 849 és 850 és 851 és 852 és 853 és 854 és 855 és 856 és 857 és 858 és 859 és 860 és 861 és 862 és 863 és 864 és 865 és 866 és 867 és 868 és 869 és 870 és 871 és 872 és 873 és 874 és 875 és 876 és 877 és 878 és 879 és 880 és 881 és 882 és 883 és 884 és 885 és 886 és 887 és 888 és 889 és 890 és 891 és 892 és 893 és 894 és 895 és 896 és 897 és 898 és 899 és 900 és 901 és 902 és 903 és 904 és 905 és 906 és 907 és 908 és 909 és 910 és 911 és 912 és 913 és 914 és 915 és 916 és 917 és 918 és 919 és 920 és 921 és 922 és 923 és 924 és 925 és 926 és 927 és 928 és 929 és 930 és 931 és 932 és 933 és 934 és 935 és 936 és 937 és 938 és 939 és 940 és 941 és 942 és 943 és 944 és 945 és 946 és 947 és 948 és 949 és 950 és 951 és 952 és 953 és 954 és 955 és 956 és 957 és 958 és 959 és 960 és 961 és 962 és 963 és 964 és 965 és 966 és 967 és 968 és 969 és 970 és 971 és 972 és 973 és 974 és 975 és 976 és 977 és 978 és 979 és 980 és 981 és 982 és 983 és 984 és 985 és 986 és 987 és 988 és 989 és 990 és 991 és 992 és 993 és 994 és 995 és 996 és 997 és 998 és 999 és 1000 és 1001 és 1002 és 1003 és 1004 és 1005 és 1006 és 1007 és 1008 és 1009 és 1010 és 1011 és 1012 és 1013 és 1014 és 1015 és 1016 és 1017 és 1018 és 1019 és 1020 és 1021 és 1022 és 1023 és 1024 és 1025 és 1026 és 1027 és 1028 és 1029 és 1030 és 1031 és 1032 és 1033 és 1034 és 1035 és 1036 és 1037 és 1038 és 1039 és 1040 és 1041 és 1042 és 1043 és 1044 és 1045 és 1046 és 1047 és 1048 és 1049 és 1050 és 1051 és 1052 és 1053 és 1054 és 1055 és 1056 és 1057 és 1058 és 1059 és 1060 és 1061 és 1062 és 1063 és 1064 és 1065 és 1066 és 1067 és 1068 és 1069 és 1070 és 1071 és 1072 és 1073 és 1074 és 1075 és 1076 és 1077 és 1078 és 1079 és 1080 és 1081 és 1082 és 1083 és 1084 és 1085 és 1086 és 1087 és 1088 és 1089 és 1090 és 1091 és 1092 és 1093 és 1094 és 1095 és 1096 és 1097 és 1098 és 1099 és 1100 és 1101 és 1102 és 1103 és 1104 és 1105 és 1106 és 1107 és 1108 és 1109 és 1110 és 1111 és 1112 és 1113 és 1114 és 1115 és 1116 és 1117 és 1118 és 1119 és 1120 és 1121 és 1122 és 1123 és 1124 és 1125 és 1126 és 1127 és 1128 és 1129 és 1130 és 1131 és 1132 és 1133 és 1134 és 1135 és 1136 és 1137 és 1138 és 1139 és 1140 és 1141 és 1142 és 1143 és 1144 és 1145 és 1146 és 1147 és 1148 és 1149 és 1150 és 1151 és 1152 és 1153 és 1154 és 1155 és 1156 és 1157 és 1158 és 1159 és 1160 és 1161 és 1162 és 1163 és 1164 és 1165 és 1166 és 1167 és 1168 és 1169 és 1170 és 1171 és 1172 és 1173 és 1174 és 1175 és 1176 és 1177 és 1178 és 1179 és 1180 és 1181 és 1182 és 1183 és 1184 és 1185 és 1186 és 1187 és 1188 és 1189 és 1190 és 1191 és 1192 és 1193 és 1194 és 1195 és 1196 és 1197 és 1198 és 1199 és 1200 és 1201 és 1202 és 1203 és 1204 és 1205 és 1206 és 1207 és 1208 és 1209 és 1210 és 1211 és 1212 és 1213 és 1214 és 1215 és 1216 és 1217 és 1218 és 1219 és 1220 és 1221 és 1222 és 1223 és 1224 és 1225 és 1226 és 1227 és 1228 és 1229 és 1230 és 1231 és 1232 és 1233 és 1234 és 1235 és 1236 és 1237 és 1238 és 1239 és 1240 és 1241 és 1242 és 1243 és 1244 és 1245 és 1246 és 1247 és 1248 és 1249 és 1250 és 1251 és 1252 és 1253 és 1254 és 1255 és 1256 és 1257 és 1258 és 1259 és 1260 és 1261 és 1262 és 1263 és 1264 és 1265 és 1266 és 1267 és 1268 és 1269 és 1270 és 1271 és 1272 és 1273 és 1274 és 1275 és 1276 és 1277 és 1278 és 1279 és 1280 és 1281 és 1282 és 1283 és 1284 és 1285 és 1286 és 1287 és 1288 és 1289 és 1290 és 1291 és 1292 és 1293 és 1294 és 1295 és 1296 és 1297 és 1298 és 1299 és 1300 és 1301 és 13